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Администрацией Рузского муниципального района объявлен конкурс «Лучший предприниматель года» по номинациям:
 I «Лучший предприниматель года в сфере общественного питания»; 
II «Лучший социальный предприниматель года» (деятельность в области здравоохранения, образования, культуры и искусства, социальной поддержки военнослужащих, реабилитации детей и взрослых с психическими и умственными отклонениями и другая деятельность, нацеленная на смягчение или решение социальных проблем); 
III «Лучший предприниматель года в сфере бытовых услуг»; 
IV «Успешный старт»;
V «Лучший предприниматель года в сфере торговли»;
VI «Лучший предприниматель года в сфере производства»;
VII «Ветеран малого и среднего бизнеса» (стаж работы не менее 10 лет).
Положение о конкурсе с формой заявки размещено на официальном сайте Рузского муниципального района www.ruzaregion.ru в разделе наш район – экономика района - Малое и среднее предпринимательство. 
Заявки принимаются нарочно по адресу: г.Руза, ул. Солнцева, д.11, кабинет 411(здание администрации Рузского муниципального района) и по электронной почте opirmr@mail.ru. до 01 мая 2016 года.
Организации и предприниматели, желающие принять участие в конкурсе, могут получить необходимую информацию в отделе развития предпринимательства администрации Рузского муниципального района по телефону: (849627) 24(131, по электронной почте opirmr@mail.ru.
Приложение: положение о конкурсе «Лучший предприниматель года» в 1экз. на 8 л.

