
МАОУ «Гимназия №1»
В ходе проверки за период с 01.01.2016г. по 31.12.2017г. выявлен ряд финансовых нарушений законодательства на сумму 143,3 тыс. рублей, в том числе
- неправомерное расходование бюджетных средств на сумму  107,1 тыс. рублей;
- нецелевое расходование бюджетных средств на сумму  8,4 тыс. рублей;
- иные финансовые нарушения на сумму 27,8 тыс. рублей.   
Внесены изменения в коллективный договор с целью приведения его в соответствие с законодательством в части доплаты до МРОТ. Не производится доплата до МРОТ  сотрудникам, проработавшим не полную норму рабочего времени.
В настоящее время осуществляется доплата за вредность в полном объеме, в том числе совместителям, по должностям с вредными условиями труда  при наличии произведенной оценки условий труда.
Не производится компенсация стоимости проезда к месту учебы учащимся из сельской местности при наличии общеобразовательной организации по месту проживания.
Усилен контроль за своевременным прохождением медицинского осмотра сотрудниками учреждения, контроль за исполнением приказа возложен на директора учреждения. 
Приняты к сведению замечания, отраженные в акте проверки о неправомерности оплаты штрафных санкций из средств субсидии, предоставленной на выполнение муниципального задания, а также за счет средств субсидии на иные цели.
Директором МАОУ «Гимназия №1» объявлены замечания главному бухгалтеру и заместителю директора по учебно-воспитательной работе.
          По результатам проверки выписаны 2 протокола об административной ответственности предусмотренных Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации (КоАП РФ) на директора Учреждения и на юридическое лицо по статье 15.14. «Нецелевое использование бюджетных средств».
 Мировым судьей принято Постановление о наложении штрафных санкций в сумме 20,0 тыс. рублей и 0,4 тыс. рублей соответственно. Штрафы оплачены своевременно и в полном объеме.

