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 КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА 

РУЗСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

	    Солнцева ул., 11, Руза, Московская область, 143100                                                                           Тел/факс 8/49627/ 2-01-46   


    ОКПО 96363871 , ОГРН 1065075011000, ИНН/КПП 5075033330/507501001                  e-mail:ruzaksp@mail.ru


	Главе Рузского городского округа Московской области
М.В. Тарханову


   От   21.08.2018 г.   № 117
   на №___________

Уважаемый Максим Викторович!
Контрольно – счетная палата Рузского городского округа Московской области  направляет в Ваш адрес информацию о результатах проведенного контрольного мероприятия в МБДОУ «Детский сад № 9».
Приложение:  на   5   листах
Председатель Контрольно-счетной палаты

Рузского городского округа МО                                                       Л.М. Бурова

Информация
о результатах контрольного мероприятия

«Проверка соблюдения законности, эффективности и целевого использования средств, выделенных из бюджета Рузского городского округа, средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, а также порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Рузского городского, закрепленным за Муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад № 9».
1. Основание для проведения контрольного мероприятия: 
- пункт 2.3.2. Плана работы Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа на 2018 год, утвержденного распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа от 29.12.2017 г. № 53;

- распоряжение Председателя Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа от 12.03.2018 г. № 1.

2. Предмет контрольного мероприятия: 
Процесс формирования и использования в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 9» средств бюджета Рузского городского округа, имущества и иных средств, в соответствии с законодательными и нормативными правовыми актами.

3. Объект (объекты) контрольного мероприятия: 
3.1. Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 9», ИНН/КПП 5075011087/507501001, ОГРН 1035011650673; Адрес местонахождения: Московская область, Рузский район, д.Воробьево, д.20.
3.2  Управление образования администрации Рузского муниципального района;

3.3
Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений».

4. Срок проведения контрольного мероприятия - с 12.03.2018г. по 10.04.2018г. 
5. Цель контрольного мероприятия:

5.1. Проверить законность, целевой характер и эффективность использования бюджетных средств, выделенных из бюджета Рузского городского округа, средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности и соблюдение установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Рузского городского округа, закрепленным за Муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад № 9».
6. Проверяемый период деятельности: 2016-2017 годы.

7. Краткая характеристика проверяемой сферы формирования и использования средств бюджета Рузского городского округа и деятельности объектов проверки. 

Согласно Уставу, учредителем является администрация Рузского городского округа Московской области. От имени Учредителя функции и полномочия Учредителя осуществляет Управление образования Администрации Рузского муниципального района. 

         Организационно-правовая форма: некоммерческая организация в форме автономного учреждения.

         Учреждение является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, расчетный счет в банковских и иных кредитных учреждениях, а также печать, штамп и бланки со своим наименованием.

На 2016 год в соответствии с Перечнем муниципальных услуг, утвержденных Постановлением администрации Рузского городского округа от 04.02.2016г. № 185 были утверждены муниципальные услуги, оказываемая Учреждением – «Присмотр и уход» и «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования». 

8. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Всего сумма проверенных средств составила 23 419,1 тыс. руб., в том числе 2016 год – 11 782,6 тыс. руб. и 2017 год – 11 636,5 тыс. руб.

В ходе проверки за период с 01.01.2016г. по 31.12.2017г. имеются нарушения и недостатки, а именно:

 -  в нарушение Соглашения от 11.01.2016г. б/№ «О порядке и условиях предоставления субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг субсидия на выполнение муниципального задания на 2016 год перечислена в сумме 10 205,1 тыс. рублей, что на 25,4 тыс. руб. меньше необходимого объема для выполнения утвержденного муниципального задания на 2016 год. Данное нарушение содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.15.15. Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (КоАП РФ).
  - в нарушение п. 2.9. Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утвержденного Постановлением Администрации Рузского муниципального района от 09.09.2011г. № 3814, Отчеты о выполнении муниципального задания составляются Учреждением формально (отсутствуют даты его составления,  показатель по оказанию муниципальной услуги по графе «Значение, утвержденное в муниципальном задании на отчетный год»  не соответствует этому же показателю в муниципальном задании и пр.).

- в нарушение Порядка осуществления контроля за выполнением муниципального задания муниципальными образовательными учреждениями, утвержденного приказом Управления образования Рузского муниципального района от 31 декабря 2014 года № 1372, Управлением образования не осуществляется контроль за выполнением муниципального задания;

- в нарушение п. 2 Порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели бюджетным и автономным учреждениям Рузского муниципального района, утвержденного Постановлением Администрации Рузского муниципального района от 25.02.2013 г. № 679 «Об утверждении порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели бюджетным и автономным учреждениям Рузского муниципального района» Главным распорядителем бюджетных средств (Управление образования) на основании Соглашения от 12.12.2017г. из бюджета Рузского муниципального района предоставлена субсидия по коду цели «расходы по содержанию бюджетного или автономного учреждения за счет средств местного бюджета» (КЦ4011) на оплату штрафов в сумме 70,0 тыс. рублей. Данное нарушение содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.15.5. Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (КоАП РФ).

- в нарушение Положения об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций Рузского муниципального района, Положением о порядке установления компенсационных выплат, выплат стимулирующего характера, премирования и оказания материальной помощи (приложение № 3 к Коллективному договору на 2015-2018 годы) не установлены формализованные критерии определения достижимых результатов работы, измеряемые качественными и количественными показателями в баллах;

- в Коллективном договоре не устранены замечания указанные Министерством социального развития Московской области при регистрации локального нормативного акта;

- в нарушение статьи 213 ТК РФ у отдельных сотрудников нарушены сроки проведения медицинских осмотров; 

- в нарушение статьи 351.1 (ТК РФ) к трудовой деятельности в МБДОУ к работе допущены отдельные сотрудники, не предоставившие справки о наличии/ отсутствии судимости;

- в нарушение статьи 22.1. Федерального закона РФ от 22.10.04г.  № 125-ФЗ делопроизводство в Учреждении не организовано (документы по личному составу, законченные делопроизводством после 1 января 2003 года, не хранятся 50 лет, отдаются на руки уволившимся).

 В 2016 – 2017 годах субсидия на выполнение муниципального задания предоставлялась на основании Соглашений от 11.01.2016 г. № б/н, от 09.01.2017 г № б/н «О порядке и условиях предоставления субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг» (далее - Соглашение) с последующими дополнительными соглашениями с приложением графиков перечислений субсидии. 

Предметом настоящих Соглашений является определение Учредителем порядка и условий предоставления Учреждению субсидии из бюджета Рузского городского округа на выполнение муниципального задания по оказанию муниципальной услуги по предоставлению дошкольного образования в объеме – 69 воспитанников.
 В течение года муниципальное задание Учреждению менялось дважды (приказы Управления образования от 16.10.2016 г. и от 13.12.2016г.), в результате чего объемные показатели по оказанию муниципальной услуги увеличены с 69 до 72 детей. 

Отчет о выполнении муниципального задания составлен Учреждением формально. В представленном проверке отчете за 2016 год отсутствуют даты его составления и представления Учредителю. Кроме того, показатель по оказанию муниципальной услуги по графе «Значение, утвержденное в муниципальном задании на отчетный год» отражено не корректное значение - 70 человек, тогда как в муниципальном задании утвержден этот показатель – 72 человека.

В соответствии с представленным Отчетом в 2016 году  показатель качества Укомплектованность штатов, рассчитываемый соотношением фактической численности работников учреждения, к численности работников предусмотренной штатным расписанием, завышен за весь проверяемый период и не составляет 100 %, так как имеются вакансии должностей.

Показатель качества «Доля педагогических работников, имеющих квалификационные категории» исполнена на 50%, при утвержденном значении – 100%, что свидетельствует о не достижении планируемого результата при выполнении муниципального задания. 

Анализом соответствия объема предоставленных услуг параметрам муниципального задания установлено, что муниципальная услуга за 2016 год предоставлена  в большем объеме на  2 человека (74 человека).

В 2017 году первоначальный размер субсидии был рассчитан в объеме на 74 воспитанника, в течение года 4 раза менялся размер субсидий по предоставлению дошкольного образования в объеме 66 воспитанников. 

Объем необходимого финансового обеспечения на выполнение муниципального задания соответствует сумме финансирования указанной в Соглашениях и показателям Плана финансово-хозяйственной деятельности.

Нормативные затраты утверждены Приказами Управления образования Рузского муниципального района.

Отчет о выполнении муниципального задания за 2017 год составлен Учреждением формально. В представленном проверке отчете отсутствуют даты его составления и представления Учредителю. Кроме того, в разделе «Сведения о фактическом достижении показателей, характеризующих объем муниципальной услуги» по графе «утверждено в муниципальном задании» отражено не корректное значение - 74 человека, тогда как в муниципальном задании утвержден показатель по оказанию муниципальной услуги – 66 человек.
В соответствии с вышеуказанным Положением, контроль за выполнением муниципального задания должно осуществлять Управление образования Рузского муниципального района.

В соответствии с нормативными актами Управление образования на основании предоставляемой муниципальными учреждениями ежегодной отчетности о выполнении муниципального задания на оказание муниципальных услуг, обязано проводить оценку выполнения муниципального задания, рассматривать представленную отчетность, осуществлять проверку сведений и расчетов, готовить заключение по фактическому исполнению муниципального задания.

 Такая работа за 2016 и 2017 год Управлением образования не осуществлена, оценка выполнения муниципального задания не произведена, проверке не предоставлена.

Данные, размещённые на сайтах: http://www.bus.gov.ru, на официальном сайте администрации муниципального образования и официальном сайте Учреждения,  не актуальны по отношению к данным учредительных документов дошкольных учреждений, муниципальных заданий, планов финансово-хозяйственной деятельности   и т.д.

По результатам проверки:

- на заместителя начальника Управления образования Ломакина Д.В. наложен  административный штраф за нарушение Порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели бюджетным и автономным учреждениям Рузского муниципального района на  сумму 10,0 тыс. рублей;
- на Ралдугину Н.В., занимавшую должность начальника «Планово-экономического отдела МКУ «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений» в период  с 01.01.2016г. по 31.12.2016г.,  за нарушение  Соглашения от 11.01.2016г. б/№ «О порядке и условиях предоставления субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг» на сумму 10,0 тыс. рублей;

- заведующему МБДОУ «Детский сад № 9» Ладыгиной А.В. объявлен выговор.
Материалы проверки переданы в  Рузскую городскую прокуратуру.
9.   Предложения (рекомендации): 

          В  целях устранения выявленных недостатков и нарушений направлены  представления заведующему МБДОУ «Детский сад № 9», директору МКУ «Централизованная бухгалтерия», начальнику Управления образования Рузского городского округа - для исполнения.
Председатель Контрольно-счетной палаты
Рузского городского округа                                                               Л.М. Бурова

