ИНФОРМАЦИЯ 

О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

«Проверка соблюдения законности, эффективности и целевого использования средств, выделенных из бюджета Рузского городского округа, средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, а также порядка управления и распоряжения имуществом, закрепленным за Муниципальным казенным учреждением «Похоронное дело» 
(далее -  МКУ «Похоронное дело»).

1. Основание для проведения контрольного мероприятия: 

- пункт 2.8. Плана работы Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа на 2020 год, утвержденного распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа от 27.12.2019 г. № 26;

- распоряжение Председателя Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа от 12.03.2020 г. № 3.

2. Предмет контрольного мероприятия: 
         Процесс формирования и использования в МКУ «Похоронное дело» средств бюджета Рузского городского округа, имущества и иных средств, в соответствии с законодательными и нормативными правовыми актами.

3. Объект проверки:

-   Муниципальное казенное учреждение «Похоронное дело»;

-   Администрация Рузского городского округа Московской области (ГРБС);

- Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений».

4. Срок проведения контрольного мероприятия  с «12» марта  по «08» апреля 2020г.

5. Цель контрольного мероприятия: 

Проверить законность, целевой характер и эффективность использования бюджетных средств, выделенных из бюджета Рузского городского округа, средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности и соблюдение установленного порядка управления и распоряжения имуществом, закрепленным за МКУ «Похоронное дело».
6. Проверяемый период деятельности: 2018-2019 годы.

7. Краткая характеристика проверяемой сферы формирования и использования средств бюджета Рузского городского округа и деятельности объектов проверки:

Согласно Уставу Учредителем МКУ «Похоронное дело» является Рузский городской округ функции и полномочия учредителя Учреждения (далее - Учредитель) в соответствии с федеральными законами, нормативными правовыми актами Московской области, Рузского городского округа  осуществляет Администрация Рузского городского округа.

        Учреждение является казенным учреждением, созданным в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения, осуществления муниципальных услуг в данной сфере деятельности.

Учреждение является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, печать установленного образца, штамп, бланки со своим наименованием, расчетный счет в банковских и иных кредитных учреждениях.

8. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Всего сумма проверенных средств составила 35 611,5 тыс. рублей, в том числе 2018 год – 13 214,5 тыс. рублей и 2019 год – 22 297,0 тыс. рублей.

В ходе проверки за период с 01.01.2018г. по 31.12.2019г. выявлен ряд финансовых нарушений законодательства на сумму 2 932,9 тыс. рублей, в том числе

- неправомерное расходование бюджетных средств на сумму  19,4 тыс. рублей;

- иные финансовые нарушения на сумму 2 822,1 тыс. рублей;

- неэффективное расходование бюджетных средств на сумму 91,4 тыс. рублей.
8.1.Неправомерное использование средств в общей сумме 19,4 тыс. рублей выразилось в необоснованном начислении заработной платы одному сотруднику Козыренковой Н.И.: 

- в результате выплаты сотруднику ежемесячного денежного поощрения в размере, превышающем процент от должностного оклада, указанного в приказе, переплата составила   1,8 тыс. рублей; 

- в результате выплаты сотруднику доплаты за работу в выходные дни без приказа руководителя Учреждения, переплата составила 6,0 тыс. рублей;

- в результате оплаты за день работы двум сотрудникам по одной и той же должности, переплата составила 1,6 тыс. рублей;

 - в результате выплаты сотруднику аванса, находящегося в основном оплачиваемом отпуске (28к.д.) и впоследствии уволенного, переплата составила 10,0 тыс. рублей.

8.2. Иные нарушения в области финансов, налогов и сборов на сумму 2 822,1 тыс. рублей выразились в следующем:

- в результате выплаты сотруднику ежемесячного денежного поощрения меньше указанного в приказе, недоплата составила 1,7 тыс. рублей; 

- в результате невыплаты директору Учреждения денежного поощрения при наличии Постановления Главы РГО, недоплата составила   16,3 тыс. рублей; 

- в результате выплаты надбавки за особые условия сотрудникам меньше указанного в приказе, недоплата составила  1,9 тыс. рублей; 

- в результате нарушения ст. 13 Закона № 402-ФЗ «Общие требования к бухгалтерской (финансовой) отчетности», созданные объекты основных средств в количестве 9 единиц на общую сумму 2 555,3 тыс. рублей не отражены в балансе Учреждения за 2019 год;

- в результате нарушения п.71 Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств, утвержденных Приказом Минфина РФ от 13.10.2003г. № 91н, нарушения определения стоимости переданных 13-ти земельных участков по цене 1,0 рубль за участок (кладбище) балансовая стоимость основных средств занижена на сумму 246,9 тыс. рублей;

в нарушение п.п. 3.4.2.3. «Порядок подготовки постановления и распоряжения в Администрации» Инструкции по делопроизводству в Администрации Рузского городского округа», Постановление № 4001 до сведения отдела бухгалтерского учета и отчетности  не было доведено, что повлекло за собой следующее нарушение:
- в результате нарушения п. 16 раздела 1 «Нефинансовые активы» Инструкции по применению плана счетов бюджетного учета, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 6 декабря 2010 г. N 162н и Постановления администрации Рузского городского округа от 14.08.2019 г. № 4001 «О внесении изменений в реестр муниципального имущества и казну Рузского городского округа»,   стоимость земельного участка  расположенного по адресу: Рузский район, с. Рождествено, площадью 7 000 кв.м. в бухгалтерском учете не была увеличена с 1 рубля до 1 394,1 тыс. рублей.

8.3. Неэффективное расходование бюджетных средств на сумму 97,6 тыс. рублей выразились в следующем:

- в результате оплаты работы в выходные дни (каждая суббота месяца) сотрудникам в размере 91,4 тыс. рублей, тогда как режим работы Учреждения составляет пятидневную рабочую неделю с двумя выходными днями, в трудовых договорах, заключенных с работниками, прописан такой же режим работы;

- в результате не использования транспортного средства расходы за оформление страхового полиса ОСАГО и оплаты транспортного налога в сумме 6,2 тыс. рублей.

8.4. Кроме того, у Учреждения имеются нарушения и недостатки, которые не повлекли незаконного использования средств бюджета округа:

- в нарушение  ст. 39.1. «Основания возникновения прав на земельные участки, предоставляемые из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности» Земельного кодекса Российской Федерации, все  земельные участки (в количестве 35 объектов) закреплены за Учреждением на праве оперативного управления. Договор оперативного управления Земельным кодексом не предусмотрен.

 - в нарушение ст. 4, ст. 5, п.п.3 п.3 ст.8, ст. 17 Федерального закона от 03.08.2018 N 283-ФЗ (ред. от 30.07.2019) "О государственной регистрации транспортных средств в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", Администрация Рузского городского округа (собственник транспортного средства, принятого на учет в казну муниципального образования от Администрации с.п. Старорузское), а затем МКУ «Похоронное дело» (владеющее транспортным средством на праве оперативного управления) в течение десяти дней со дня приобретения прав владельца транспортного средства не обращались в регистрационное подразделение РЭП ГИБДД Рузского ОВД с заявлением о внесении изменений в регистрационные данные транспортного средства, в связи со сменой владельца, с целью постановки транспортного средства на государственный учет;

- в нарушение Устава Учреждения, Приказа Росстандарта от 31.01.2014 N 14-ст об утверждении  Общероссийского классификатора продукции по видам экономической деятельности,  ст. 56 раздела III «Трудовой договор» Трудового кодекса Российской Федерации директором Учреждения вменялась работа рабочим и смотрителям,  не предусмотренная трудовым соглашением между работодателем и работником, которая дополнительно не оплачивалась (строительство заборов, контейнерных площадок на кладбищах);

- Трудовым договором смотрителей кладбищ не установлено фактическое место исполнения служебных обязанностей, указан адрес административного здания Учреждения, как место работы. Фактически каждый смотритель обслуживает в среднем 8 кладбищ, расположенных на территории городского округа, которые не закреплены за смотрителями локальным актом.

    По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Рузского городского округа Московской области:

-  составлен акт, врученный проверяемой стороне 08.04.2020г., разногласий на который учреждением не представлено;

- директору МКУ «Похоронное дело» вручено представление от 17.04.2020г., обязывающее учреждение к принятию мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в установленные сроки; к привлечению к дисциплинарной ответственности должностных лиц учреждения, виновных в допущенных нарушениях;

- будет составлен протокол об административном правонарушении в отношении начальника отдела муниципальной собственности Управления земельно-имущественных отношений, который будет направлен мировому судье Рузского судебного района Московской области для рассмотрения и применения мер административного наказания в виде штрафа; 

- материалы проверки также будут переданы в  Рузскую городскую прокуратуру.

Заместитель председателя

Контрольно-счетной палаты

Рузского городского округа                                                                 С.Л. Шевченко                                                
