
Информация
о результатах контрольного мероприятия

«проверка соблюдения законности, эффективности и целевого использования средств, выделенных из бюджета Рузского городского округа, средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, а также порядка управления и распоряжения имуществом, закрепленным за Муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением 
«Тучковская средняя общеобразовательная школа № 1».
1. Основание для проведения контрольного мероприятия: 
- пункт 2.12. Плана работы Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа на 2020 год, утвержденного распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа от 27.12.2019 г. № 26;

- распоряжение Председателя Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа от 05.08.2020 г. № 6.

2. Предмет контрольного мероприятия: 
Процесс формирования и использования в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Тучковская СОШ» средств бюджета Рузского городского округа, имущества и иных средств, в соответствии с законодательными и нормативными правовыми актами.

3. Объект (объекты) контрольного мероприятия: 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Тучковская СОШ», ИНН/КПП 5075009578/507501001, ОГРН 1025007588638; 
Место нахождения (почтовый адрес) МБОУ: 143132, Московская область, Рузский городской округ, п. Тучково, ул. Лебеденко д. 32.

4. Срок проведения контрольного мероприятия - с 05 августа 2020 г. по 30 сентября 2020г.
5. Цель контрольного мероприятия:

5.1. Проверить законность, целевой характер и эффективность использования бюджетных средств, выделенных из бюджета Рузского городского округа, средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности и соблюдение установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Рузского городского округа, закрепленным за Муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Тучковская СОШ».
6. Проверяемый период деятельности: 2018-2019 годы.

7. Краткая характеристика проверяемой сферы формирования и использования средств бюджета Рузского городского округа и деятельности объектов проверки. 

Согласно Уставу Учредителем МБОУ является муниципальное образование Рузского городского округа Московской области, все права и обязанности которого осуществляет   Администрация Рузского городского округа Московской области. Управление образования Администрации Рузского городского округа осуществляет непосредственное руководство учреждением от имени Учредителя.

         Учреждение по своей организационно - правовой форме является бюджетным учреждением, по типу образовательной организации – общеобразовательная организация.

Учреждение является юридическим лицом, является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс, расчетный, лицевой и иные счета, печать со своим наименованием, бланки, штампы.

8. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Всего сумма проверенных средств составила 97 862,1 тыс. рублей, в том числе 2018 год – 47 243,1 тыс. рублей и 2019 год – 50 619,0 тыс. рублей.
В ходе проверки за период с 01.01.2018 г. по 31.12.2019г. выявлен ряд финансовых нарушений законодательства на сумму 1 080,6 тыс. рублей, в том числе:

- нецелевое расходование бюджетных средств Рузского городского округа на сумму 316,2 тыс. рублей;

- неправомерное расходование бюджетных средств на сумму 567,7 тыс. рублей;

- неэффективное расходование бюджетных средств на сумму 132,1 тыс. рублей;

- иные нарушения на сумму 64,6 тыс. рублей.

Нецелевое расходование бюджетных средств Рузского городского округа в общей сумме 316,2 тыс. рублей выразилось в следующем: 

- оплата труда сотрудникам учреждения по основаниям, не предусмотренным «Положением о порядке распределения выплат стимулирующего характера МБОУ «Тучковская СОШ №1»,   в общей сумме 227,4 тыс. рублей;

- оплата труда сотрудникам учреждения по основаниям, не предусмотренным «Положением об установлении доплат компенсационного характера и доплат, связанных с образовательным процессом и не входящих в круг основных обязанностей педагогических работников МБОУ «Тучковская СОШ №1»» в общей сумме 86,1 тыс. рублей;

- подписка на газеты, которые не предусмотрены Решением Совета депутатов РГО от 20.12.2017г. №186/17 «О бюджете РГО на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» (с изменениями и приложениями), муниципальной программой «Развитие транспортной системы Рузского городского округа» и соглашением на предоставление субсидии, являющиеся основанием для предоставления указанных средств в сумме 2,7 тыс. рублей.

Неправомерное использование денежных средств в общей сумме 567,7 тыс. рублей выразилось в следующем:

- начисление заработной платы в ряде случаев без учета пропорциональности отработанного времени на общую сумму 4,0 тыс. рублей; 

- начисление надбавки за классное руководство при отсутствии выполнения учителем данных функций в сумме 8,6 тыс. рублей;

- сбой программы 1С при начислении заработной платы, приведший к переплате в сумме 2,8 тыс. рублей;

- ошибочно начисленная доплата за расширение зоны обслуживания однофамильцу в сумме 3,7 тыс. рублей; 

- необоснованное начисление заработной платы из-за ошибочного расчета оклада в сумме 49,5 тыс. рублей.  Данная ситуация сложилась в связи с отсутствием единого подхода у директора по установлению должностных окладов в приказах о приеме на работу учителей (только оклад на ставку или оклад с педагогической нагрузкой или оклад еще и с надбавками и т.д.);

- завышение начисления заработной платы отдельным сотрудникам за внутреннее совместительство ставок педагогов дополнительного образования, переплата составила 47,1 тыс. рублей; 

 - задвоение бухгалтером заработной платы при перерасчете недоначисленного оклада учителя за прошлый период в сумме 13,5 тыс. рублей.

- необоснованно установленный оклад учителю, соответствующий высшей квалификационной категории при наличии документа, подтверждающего данную квалификационную категорию, выданного Управлением образования Могилевского облисполкома (Республика Беларусь), который на территории Российской Федерации не действителен. За проверяемый период сумма, излишне начисленная составила 94,6 тыс. рублей.

- оплата труда сотрудников учреждения в размерах, не соответствующих установленным «Положением о порядке распределения выплат стимулирующего характера МБОУ «Тучковская СОШ №1» в сумме 54,1 тыс. рублей.

- оплата труда сотрудников учреждения в размерах, не соответствующих установленным «Положением об установлении доплат компенсационного характера и доплат, связанных с образовательным процессом и не входящих в круг основных обязанностей педагогических работников МБОУ «Тучковская СОШ №1» в сумме 289,8 тыс. рублей.

Неэффективное использование бюджетных средств в общей сумме 132,1 тыс. рублей выразилось в следующем:


- нарушение ст. 34 Бюджетного кодекса РФ движимое имущество приобретенное на сумму 132,1 тыс. рублей в течение длительного периода не используется по назначению, а именно хранится на складе. В целях исполнения законодательства и повышения эффективности, результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг и экономности бюджетных средств, необходимо было приобретать только необходимое оборудование. 
Иные нарушения в области финансов, налогов и сборов на сумму 64,6 тыс. рублей выразились в следующем:

- бухгалтером по начислению заработной платы при изменении педагогической нагрузки учителю ошибочно рассчитан оклад, который меньше положенного на 3,4 тыс. рублей. С сентября 2018 г по июль 2019 г. недоначисленная заработная плата составила 34,5 тыс. рублей;

- бухгалтером по начислению заработной платы при увеличении окладов некоторым сотрудникам не произведено изменение, что привело к недоплате заработной платы в сумме 6,2 тыс. рублей;

-  сбой в программе 1С при начислении заработной платы привел к недоплате в сумме 8,7 тыс. рублей;
- в нарушение ст. 146 и 147 ТК РФ не производилась доплата за работу с вредными условиями труда при совмещении должности. Сумма недоначисленной заработной платы составила 15,2 тыс. рублей.

Кроме того, у Учреждения имеются нарушения и недостатки, которые не повлекли незаконного использования средств бюджета городского округа, а именно:

- нормативные затраты на 2018-2019 годы в нарушение п. 12 Постановления Главы Рузского городского округа от 06.02.2018г. № 400 «Положение о порядке формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными бюджетными и автономными учреждениями» (далее Положение № 400) утверждены Приказами Управления образования Рузского городского округа, а не Постановлением администрации Рузского городского округа;

- в нарушение п. 5 Положения № 400 в 2019 году при внесении изменений в сумму финансирования муниципального задания новые муниципальные задания не формировались и не утверждались; 

- при расчете «отраслевого корректирующего коэффициента к базовому нормативу затрат в отношении контингента, получающего муниципальную услугу по реализации образовательной программы на дому», учтены не все дети, относящиеся к данной категории;

- в нарушение п. 22 Положения № 400 Управлением образования администрации Рузского городского округа осуществляется недостаточный контроль за достоверностью отчетных данных о выполнении муниципального задания на оказание муниципальных услуг Учреждением; 
- Управлением образования издавались некорректные приказы, в которых ошибочно директору Вишняковой Е.К. поручалось выполнение дополнительной работы в порядке совмещения должности «учителя начальных классов», по факту (на основании личного заявления на имя начальника Управления образования) выполнялась работа по должности «учитель русского языка»;

- в нарушение п.6 раздела II Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта, утвержденного Приказом Министерства финансов РФ от 21.07.2011г. № 86н, на официальном сайте www.bus.gov.ru не размещена информация о решении учредителя о назначении руководителя муниципального учреждения;

- в нарушение п. 6.4 Положения об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций Рузского городского округа Московской области, утвержденного Постановлением главы Рузского городского округа МО от 02.11.2018 № 4087 в проверяемом периоде имеются случаи оплаты труда на условиях почасовой оплаты за замещение отсутствующего учителя (вакантные ставки), которые осуществлялись свыше двух месяцев, без внесения изменения в тарификацию и начисления заработной платы за все часы преподавательской нагрузки на общих основаниях;

- при выборочной проверке ведения табеля учета рабочего времени установлены следующие нарушения:

1) за работу по внутреннему совместительству 0,5 ставки уборщиков служебных помещений с ноября-декабрь 2019 года не проставлены часы работы в табеле учета рабочего времени;

2) встречаются случаи, когда в табеле учета рабочего времени количество дней и часов, фактически отработанных сотрудниками, искажены. 

3) в табеле учета рабочего времени за сентябрь 2019 год сотрудник отправлен в отпуск без сохранения заработной платы со 02 по 06 сентября, хотя на работу сотрудника принимают только с 09.09.2019 года;

4) сотрудник имеет больничный лист, в котором отражены дни болезни с 15.04. по 18.04.2019г. при этом в табеле учета рабочего времени дни неявок не значатся.

- в нарушение п 3.2. раздела 3 приложения № 5 к Коллективному договору «Положение о порядке распределения выплат стимулирующего характера» не предусмотрена оценка измерения результативности труда педагогических работников. А именно не утверждены по каждому из критерий (прописанных в п.2.3.) показатели и шкала показателей;

- в нарушение с п. 1.7 Положения о порядке распределения выплат стимулирующего характера МБОУ «Тучковская СОШ №1» в проверяемом периоде на установление выплат стимулирующего характера заместителям руководителя израсходован фонд больше установленного, а именно свыше 10% от общего объема стимулирующих выплат образовательного учреждения;

- в нарушение распоряжения Правительства Российской Федерации от 26 ноября 2012 г. N 2190-р в трудовых договорах (эффективных контрактах) педагогических сотрудников Учреждения не указаны критерии оценки деятельности, являющихся основанием для установления размера выплат стимулирующего характера, что нарушает основное понятие и принципы Эффективного контракта.

По результатам контрольного мероприятия контрольно-счетной палатой Рузского городского округа Московской области:

-  составлен акт, врученный проверяемой стороне 30.09.2020;

- директору МБОУ «Тучковской СОШ № 1» вручено представление от 07.10.2020г., обязывающее учреждение к принятию мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в установленные сроки; 
- материалы проверки переданы в Государственную инспекцию по труду Московской области, в части применения норм трудового права для рассмотрения; 

- материалы проверки переданы в Рузскую городскую прокуратуру.

