Заказчик Министерство экологии и природопользования Московской области уведомляет о начале общественных обсуждений (в форме опроса) по объекту государственной экологической экспертизы «Материалы комплексного экологического обследования участков территории, обосновывающие придание этой территории правового статуса особо охраняемой природной территории регионального значения прибрежной рекреационной зоны “Вейна”».
Место расположения проектируемой прибрежной рекреационной зоны «Вейна»: 869 га северо-восточного побережья Озернинского водохранилища между населёнными пунктами Михайловское и Ремяница и восточного берега залива р. Вейна Рузского городского округа Московской области.
Основные характеристики объекта: в проектируемую прибрежную рекреационную зону «Вейна» планируется включить природные комплексы, экологически связанные друг с другом и имеющие особое природоохранное значение для Московской области: лесные массивы, безлесные территории, прилегающие участки акватории Озернинского водохранилища, места произрастания и обитания видов растений и животных, занесенных в Красную книгу Московской области.
Основные цели организации прибрежной рекреационной зоны:
- установление границ проектируемой особо охраняемой природной территории областного значения по устойчивым во времени, отчетливо определяемым на местности рубежам с включением в ее состав всех расположенных на территории и акватории ценных природных комплексов и объектов, требующих особой охраны;
 - сохранение в границах проектируемой особо охраняемой природной территории областного значения природных комплексов и объектов, имеющих природоохранное значение для Московской области (ценные ландшафты западного Подмосковья, места произрастания и обитания видов растений и животных, занесенных в Красные книги Российской Федерации и Московской области);
- установление дифференцированного режима особой охраны проектируемой особо охраняемой природной территории областного значения прибрежной рекреационной зоны, который обеспечит защиту всех ценных природных комплексов и объектов, имеющихся на территории, а также позволит организовать регулируемое рекреационное использование, не наносящее вреда природным компонентам и имеющимся природным объектам. 
Заказчик: Министерство экологии и природопользования Московской области, Московская область, г. Красногорск, бульвар Строителей, д. 1.
Проектная организация: ООО «Стратегия ЭКО», адрес: г. Москва, ул. Бутлерова, д. 17Б, пом. XI, к. 58.
Ответственный за организацию общественных обсуждений: начальник отдела экологии и природопользования Администрации Рузского городского округа Московской области, Моисеева Евгения Рустэмовна, тел. 8-49627-50-013.
Общественные обсуждения по объекту государственной экологической экспертизы состоятся в форме опроса. 
С материалами комплексного экологического обследования объекта государственной экологической экспертизы «Материалы комплексного экологического обследования участков территории, обосновывающие придание этой территории правового статуса особо охраняемой природной территории регионального значения прибрежной рекреационной зоны “Вейна”», включающие материалы оценки воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной и иной деятельности  и техническое задание по оценке воздействия на окружающую среду,  для рассмотрения и подготовки замечаний и предложений можно ознакомиться на сайте http://mep.mosreg.ru и на официальном сайте Рузского городского округа (www.ruzaregion.ru) в разделе «Документы»/«Межведомственное взаимодействие», а также в отделе экологии и природопользования администрации Рузского городского округа по адресу: Московская обл., 
г. Руза, ул. Солнцева, д. 11, каб. 226, с 09:00ч. до 17:00 ч., в течение 30 дней со дня опубликования данного объявления. 
[bookmark: _GoBack]Прием замечаний и предложений по материалам от граждан в письменной форме с указанием фамилии, имени, отчества и адреса отправителя проводится 30 дней со дня опубликования данного объявления по адресу: Московская обл., г. Руза, ул. Солнцева, д. 11, кабинет 226, телефон 8(49627)50-013.
