УВЕДОМЛЕНИЕ 
о проведении оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта

[bookmark: _Hlk33017866]Настоящим отдел дорожной деятельности Администрации Рузского городского округа извещает о начале проведения оценки регулирующего воздействия проекта постановления Администрации Рузского городского округа «Об организации открытого конкурса на право осуществления регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по нерегулируемым тарифам по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Рузского городского округа» и сборе предложений заинтересованных лиц.
Предложения принимаются по адресу:
г. Руза, ул. Солнцева, д. 11, каб. 429, а также по адресу электронной почты: odhts_rmr@mail.ru 
Сроки приема предложений: с «21» февраля 2020г. по «06» марта 2020 г.
Контактное лицо от органа - разработчика: Богатова Инна Владимировна, старший инспектор, тел. 8-496-27-23-594, odhts_rmr@mail.ru, время приема пн-чт с 09:00 до 18:00, пт с 09:00 до 16:45.
Место размещения уведомления об обсуждении проекта нормативного правового акта, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (полный электронный адрес): http://ruzaregion.ru/docs/ocenka_reguliruyuschego_vozdejstviya/publichnye_konsultacii_v_ramkah_procedury_ocenki_reguliruyuschego_vozdejstviya_proektov_normativnyh_pravovyh_aktov_administracii_ruzskogo_gorodskogo_okruga
Все поступившие предложения будут рассмотрены.
Сводка предложений, поступивших по результатам публичных консультаций, будет размещена на сайте http://www.ruzaregion.ru (подраздел «Оценка регулирующего воздействия» раздела «Документы») не позднее «06» марта 2020 г.
Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование: недостаточное взаимодействие и координация органов местного самоуправления Рузского городского округа и организаций, независимо от их организационно-правовой формы, по вопросам организации открытого конкурса на право осуществления регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по нерегулируемым тарифам по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Рузского городского округа. 
Цели предлагаемого правового регулирования: предоставление возможности по формированию благоприятных правовых, экономических и организационных условий, стимулирующих развитие пассажирского транспорта общего пользования в Рузском городском округе Московской области. 
Ожидаемый результат предлагаемого правового регулирования: создания благоприятных условий для развития и функционирования дорожно-транспортного комплекса в Рузском городском округе Московской области.
[bookmark: _GoBack]Планируемый срок вступления в силу проекта нормативного правового акта: март 2020 года.
Сведения о необходимости или отсутствия необходимости установления переходного периода не требуются.
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