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	№ п/п
	Адрес свободного места проведения ярмарки
	Условия предоставления места проведения ярмарки

	1.
	Московская область, Рузский район, г. Руза, ул. Социалистическая д.63
 (у стадиона «Урожай»),
кадастровый номер земельного участка 50:19:0010201:5096
	1. Органом, ответственным за предоставление Услуги, является Администрация Рузского муниципального района.
2. Администрация обеспечивает предоставление Услуги на базе МФЦ.
3. Заявка на организацию ярмарки подается в МФЦ, согласно форме, утвержденной постановлением Правительства Московской области от 07.11.2012 №1394/40 «Об утверждении Порядка организации ярмарок на территории Московской области и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них».
4. Перечень документов к заявке:
Заявление в соответствии с Постановлением Правительства Московской области от 7 ноября 2012 г. № 1394/40 «Об утверждении порядка организации ярмарок на территории Московской области и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них оформляется по форме согласно приложению № 12 к настоящему Регламенту и должно содержать:
- для юридического лица данные юридического лица, данные документа, подтверждающего факт внесения сведений о юридическом лице в Единый государственный реестр юридических лиц, адрес места нахождения юридического лица;
- для индивидуального предпринимателя фамилия, имя и отчество (в случае если имеется), место жительства индивидуального предпринимателя, реквизиты документа, удостоверяющего личность индивидуального предпринимателя, данные документа, подтверждающего факт внесения сведений об индивидуальном предпринимателе в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей;
- общие данные ИНН/КПП юридического лица/индивидуального предпринимателя, место проведения ярмарки, наименование собственника земельного участка, на котором планируется организация ярмарки, категория земельного участка, срок (даты) проведения ярмарки, тип ярмарки.
      5. Документы рассматриваются в течение 5-ти рабочих дней с момента 
          подачи заявки.




