      В  связи  с  вступлением  в  законную  силу  Постановления  Правительства Российской  Федерации  от  03.10.2015 года №1062 «О лицензировании  деятельности  по  сбору,  транспортированию, обработке,  утилизации,  обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности»,  Рузская  городская  прокуратура  и  Департамент  Федеральной  службы по надзору  в сфере  природопользования  по  Центральному федеральному  округу информируют  юридических  лиц и  индивидуальных  предпринимателей,   что  с 01.07.2016  года  деятельность сбору,  транспортированию, обработке,  утилизации,  обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности должна осуществляться  на  основании  лицензии. 
     Отсутствие  лицензии  с  01.07.2016  года  при  осуществлении  вышеуказанной  деятельности может  послужить основанием  для возбуждения  Рузской  городской  прокуратурой,  либо  Департаментом  Росприроднадзора  по  ЦФО дел  об  административных  правонарушениях,  предусмотренных:

-  ст. 8.2 кодекса  Российской  Федерации  об  административных  правонарушениях (несоблюдение  экологических  и  санитарно-эпидемиологических требований  при  обращении  с  отходами  производства  и  потребления) влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток;
- частью 2 ст.14.1 кодекса  Российской  Федерации об  административных  правонарушениях  (осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения (лицензии), влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей с конфискацией изготовленной продукции, орудий производства и сырья или без таковой; на должностных лиц - от четырех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией изготовленной продукции, орудий производства и сырья или без таковой; на юридических лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией изготовленной продукции, орудий производства и сырья или без таковой.
       Лицензирование  деятельности  по  обращению  с  отходами  осуществляется  департаментом  Росприроднадзора  по  ЦФО  по  адресу:      г. Москва,  Варшавское шоссе,  д.39А.
