ИНФОРМАЦИЯ
об устранении нарушений, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности использования субсидий, выделенных из бюджета Рузского городского округа Московской области муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад № 6» в 2016-2017 гг. на обеспечение выполнения муниципального задания по оказанию муниципальных услуг, а также на иные цели. 

         По результатам контрольного мероприятия контрольно-счетной палатой Рузского городского округа Московской области:
-  составлен акт, врученный проверяемой стороне 31.05.2018, разногласий на который учреждением не представлено;
[bookmark: _Hlk527036983]- и.о. заведующему МБДОУ «Детский сад № 6» вручено представление от 06.06.2018, обязывающее учреждение к принятию мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в установленные сроки; к привлечению к дисциплинарной ответственности должностных лиц учреждения, виновных в допущенных нарушениях;
- составлены  два протокола об административном правонарушении в отношении и,о, заведующего МБДОУ «Детский сад № 6» и на юридическое лицо, которые направлены мировому судье Рузского судебного района Московской области для рассмотрения и применения мер административного наказания в виде штрафа;
- направлены информационные письма:
· в Одинцовский территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Московской области, 
· ГУ МВД России по Московской области ОМВД РФ по Рузскому городскому округу, отдел надзорной деятельности Рузского ГО ГУ МЧС России по Московской области;
- материалы проверки переданы в  Рузскую городскую прокуратуру.
Согласно информации, полученной от муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 6»,  а также представленным копиям подтверждающих документов,  по всем нарушениям, изложенным в представлении контрольно-счетной палаты по результатам контрольного мероприятия, приняты соответствующие меры, в том числе предоставлены заявления сотрудников на возмещение в бюджет излишне полученной заработной платы.
Согласно информации, полученной от Управления образования, и.о.заведующему учреждения объявлено дисциплинарное взыскание в виде выговора.
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