Отчет о работе Общественной палаты

Рузского городского округа за 2021 год
Своей деятельностью Общественная палата призвана обеспечивать взаимодействие граждан, органов местного самоуправления и общественных организаций, работать для достижения общественного согласия при решении важнейших социальных, экономических и политических вопросов местного значения, поддерживать устойчивое социально-экономического развитие муниципального образования РГО МО.

Срок полномочий членов Общественной палаты составляет три года. Персональный состав палаты формируется из 21 человек, 7 человек представленных Губернатором Московской области, 7 человек, представленных Московской областной палатой, и 7 человек определяются Советом депутатов РГО МО.

      Состав Общественной палаты и в течение года изменения не претерпевал.
Таким образом, в 2021 году в составе Общественной палаты работали 21 человек, из них 8 женщин и 13 мужчин. 

Членами Общественной палаты были выработаны приоритетные направления деятельности Общественной палаты на 2021 год.
· оценка социальной эффективности законодательства, осуществление общественного контроля за исполнением нормативных правовых актов органов местного самоуправления, участие в разработке проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления городского округа;

· проведение общественного контроля как профилактической меры противодействия коррупции;

· участие членов Общественной палаты в работе комиссий и советов органов местного самоуправления городского округа;

· участие в разработке программ социально-экономического развития городского округа;

· укрепление взаимодействия с общественными объединениями, осуществляющими свою деятельность на территории городского округа, в том числе при подготовке и проведении совместных мероприятий в сфере военно-патриотического воспитания детей и молодежи, гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений, развития традиционных семейных ценностей, поддержке материнства и детства, пропаганды здорового образа жизни, развития физкультуры и спорта, сохранение экологии.

· взаимодействие с населением округа посредством рассмотрения устных и письменных обращений граждан непосредственно в Общественную палату; 

· снижение напряженности при решении различных общественно-значимых проблемных вопросов, прежде всего, тех, по которым у власти и общества нет единства во взглядах на их актуальность, причины возникновения, способы их разрешения;

· развитие социального партнерства.

    Общественная палата Рузского городского округа осуществляла свою деятельность в рамках утвержденных полномочий, согласно действующему законодательству и на основании утвержденного палатой плана работы на текущий год, включающего в себя следующие разделы:

1. Заседания Общественной палаты;

2. Заседания Совета Общественной палаты;

3. Мероприятия с участием членов Общественной палаты Рузского городского округа;

4. Работа комиссий;

5. Контрольная деятельность;

6. Взаимодействие с органами местного самоуправления Рузского городского округа, общественными организациями и населением, СМИ.

За отчетный период организовано и проведено 10 пленарных заседаний Общественной палаты, 7 заседаний Советов 5 заседаний комиссий и заседание рабочей группы. К участию в заседаниях привлекались представители администрации РГО МО, гражданские активисты, представители различных общественных организаций округа. 

На 10 пленарных заседаниях Общественной палаты были рассмотрены вопросы, касающиеся жизнедеятельности городского округа.

- О работе службы участковых уполномоченных по обеспечению законности и правопорядка на территории РГО за 2020 год;

- О ситуации с интернет публикацией на телеканале «Россия» в программе «Вести» о вырубке гектаров леса вблизи д. Нижнее - Сляднево Рузского городского округа Московской области.

- О выполнении плана 2020 года по ремонту кровель, подъездов, по благоустройству дворовых территорий, в том числе для организации занятий зимними видами спорта.

- Стратегия развития молодежной политики РГО на 2021-202 годы и создание условий для развития потенциала молодежи и ее реализация.
- О реализации муниципальной программы «Развитие туризма на территории РГО»

- О деятельности муниципального архива.

- Повышение эффективности в работе котельных и водозаборов с целью экономии топливно-энергетических ресурсов и повышению качества услуг.

- О состоянии прудовых плотин, проездов, водопропускников и ливневых систем. Готовность их к весенним паводкам.

- Об итогах газификации за 2020 год.

- Об организации отдыха и занятости детей в летний период.

- Об объединении школ и детских садов в образовательные комплексы. Принципы и результат.
- Об итогах отопительного сезона 2021 и планах подготовки к отопительному сезону 2021-2022 г.

- Об итогах проведения работ по капитальному ремонту подъездов.

- О выполнении плана мероприятий по оказанию помощи пострадавшим жителям улиц Красноармейская, ул. Красная в г. Руза в связи с затоплением их домов 8 июля 2020 года.
         - О готовности учреждений образования к новому 2021-2022 году и отопительному сезону.

- Об эпидемиологической обстановке в РГО и ходе проведения вакцинации.

- О защите прав семьи и детства, профилактике противоправных деяний, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них.

- О создании страницы ОП РГО МО в Instagram.             

В целях решения поставленных задач одной из важных мер стала работа комиссий Общественной палаты городского округа, координирующих деятельность Палаты в различных сферах жизнедеятельности города, в том числе:
по вопросам: 
ЖКХ, дорожному строительству, транспорту и связи.

Здравоохранению и образованию.

Молодежной политике, культуре и спорту.

Экономическому развитию, предпринимательству и инвестициям.

Экологии, природопользованию и сельскому хозяйству.

Законности и правопорядка. 
Очень активно работали комиссии: по ЖКХ, дорожному строительству, транспорту и связи, молодежной политике, культуре и спорту,  образованию и здравоохранению, экономическому развитию, предпринимательству и инвестициям.     Комиссия по ЖКХ, строительству, дорожному хозяйству и связи в течении отчетного периода подготовила жизненно важные вопросы на рассмотрение ОП РГО МО. Еженедельно принимали участие в совещаниях администрации округа с управляющими кампаниями по решению возникающих проблем при подготовке жилого фонда к осенне-зимнему периоду, а также вопросов, связанных с выполнением Губернаторской программы по ремонту подъездов. Члены комиссии принимали активное участие в сходах граждан по проблемным вопросам в т. ч. со старшими по домам и старостами деревень по вопросам благоустройства и обслуживания жилого фонда. Выезжали на сход жителей д. Константиново по вопросам благоустройства населенного пункта и запрета ООО» Рузское молоко» жителям пользоваться водоемом. Инициировали встречу с жителями г. Рузы пострадавшими при паводке по вопросам исполнения обязательств администрацией РГО. Занимались проблемами в ЖКХ по личным обращениям жителей по содержанию жилого фонда (отопление, водоснабжение, канализация, протечки крыш, затопление подвалов); по вопросам благоустройства и качества уборки дорог и дворовых территорий.

Организовали встречу депутата Московской областной Думы Вшивцева В.С. с администрацией РГО и руководством детсада 2 города Руза по вопросу реконструкции и благоустройства детской игровой площадки.
     Комиссия по молодежной политике, культуре и спорту за отчетный период провела 5 заседаний. На которых рассматривались вопросы:

1. «Стратегия развития молодежной политики РГО на 2021-2022 годы и        создание условий для развития потенциала молодежи и ее реализация.

2. «О реализации муниципальной программы «Развитие туризма на территории РГО». 

3. О реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта, формирование здорового образа жизни населения в Рузском городском округе на 2018-2022гг.

4. Организация отдыха и занятости детей в летний период 2021 год

       5. О ходе выполнения муниципальной программы № 2617 от    10.11. 2017 года «О развитии культуры Рузского городского округа на 2018-2022г» Реализация Программ по сохранению традиционной культуры Рузского края: фольклора, этнографии, истории и традиционных ремесел с целью развития связей между поколениями.
         Членами комиссии   вопросы    были проработаны детально, на хорошем экспертном уровне. Подготовленные комиссией решения были одобрены   на заседаниях Общественной палаты. Работа членов комиссии проводилась и в других направлениях. Так, каждый член комиссии проводил приемы граждан один раз в месяц, участвовал во всех значимых окружных мероприятиях
По инициативе комиссии, которую поддержала Общественная палата, в Тучково было выделено помещение под филиал Молодёжного центра.
     Комиссия по здравоохранению, образованию провела 5 заседаний. В центре внимания членов комиссии были вопросы:

-Организация бесплатного горячего питания в образовательных учреждениях округа,

-Организация отдыха и занятости детей в летний период.

-Защита прав семьи и детства.

-Подготовка образовательных учреждений к началу учебного года.

-Еженедельный анализ чата «Руза. Здоровье.» 
Члены комиссии рассматривали обращения граждан округа о ситуациях в образовательных учреждениях округа и учреждениях здравоохранения. По каждому рассмотренному вопросу вырабатывались решения и рекомендации. Все выработанные решения с рекомендациями по рассматриваемым вопросам на заседаниях Общественной палаты, её Совета и комиссий направлялись Главе РГО МО и заинтересованные организации для практического применения
        Кроме того, члены Общественной палаты принимали активное участие в работе профильных общественных Советов, созданных при администрации городского округа для решения социально значимых вопросов РГО МО, в том числе:
3. Градостроительный совет.

4. Совет по сохранению историко-культурного наследия.

3. Комиссия по контролю за качеством производства работ по ремонту подъездов и приемки выполненных работ
Общественный контроль остается одним из ключевых направлений активности гражданского общества. От эффективности общественного контроля напрямую зависит эффективность муниципального управления, в том числе защита от коррупционных рисков. 

Вступивший в силу Федеральный закон от 21 июля 2014 года № 212 ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации» положил начало для формирования системы общественного контроля, создал правовую основу для участия граждан и общественных объединений в его осуществлении. Определены основные механизмы, направления, возможности. Данные нововведения предусматривают осуществление Общественной палатой общественного контроля в формах общественного мониторинга, общественной проверки, общественной экспертизы, в иных формах, не противоречащих вышеуказанному Федеральному закону, а также в таких формах взаимодействия институтов гражданского общества с органами местного самоуправления, как общественные обсуждения. 

     В 2021 году был проведен общественный контроль по следующим вопросам:

-Мониторинг доступности спортивных объектов и сооружений для маломобильных граждан.

- мониторинг строительства школ в п. Тучково.

-Мониторинг цен на продукты питания в рамках Постановления Правительства РФ №2094 от 14.12.2020 года.
-Контроль за транспортным обслуживанием лиц, имеющих ограниченные возможности для передвижения в Рузском городском округе.
-Мониторинг организации прививочных мероприятий в медучреждениях округа, направленных на борьбу с КОВМД-19.

Проблемы экологии сегодня становятся стратегическими, т. к. они касаются главного: дальнейшего существования человеческой цивилизации на Земле. В апреле 2021 г. ВЦИОМ провел всероссийский опрос, по результатам которого более 70% граждан РФ указали, что интересуются вопросами экологии. Респонденты высказали озабоченность состоянием окружающей среды в местах их проживания. Проблемы в этой сфере стали системными. В нашем округе эта проблема появилась летом 2018 года, когда был закрыт полигон ТКО «Аннино» и началось строительство мусороперерабатывающего комплекса «Экотехнопарк». Администрация и общественники стали искать пути решения. И как сказал Конфуций: «Три пути у человека, чтобы разумно поступать: первый, — самый благородный, — размышление, второй, самый легкий, — подражание, третий, самый «горький опыт». Члены комиссии по экологии ОП РГО проводили юридическую и консультативную помощь населению. По обращению жителей направляли письма в природоохранную прокуратуру, в администрацию округа по разъяснению возникших вопросов. Участвовали в рассмотрении ситуации о вырубке гектаров леса вблизи д. Нижнее Сляднево РГО и незаконным строительством дороги и не соблюдением природоохранного законодательства на земельных участках 50:19:0000000:22793, 50:19:0000000:19375 в РГО. 
Общественная палата Рузского городского округа принимала участие в экспертной оценке соответствия ГКОУ МО для детей сирот и детей оставшихся без попечения родителей «Созвездие» по созданию условий для детей сирот, способствующих удовлетворению потребностей детей. В учреждении много внимания уделяется совершенствованию методов управления учреждением, его передовому техническому оснащению.  Большое внимание уделяется устройству детей в замещающие семьи, профилактике социального сиротства, постинтернатному сопровождению.
Каждый год в Общественную палату поступают обращения граждан. В 2020 году их поступило 24. Это позволяет знать, что волнует граждан, что наболело. Все обращения рассматривались в профильных комиссиях. В 2021 году жители обращались по следующим вопросам:

-ситуации по вырубке леса вблизи д. Нижнее Сляднево Рузского городского округа Московской области;

Ситуация, в связи с незаконным строительством дороги и не соблюдением природоохранного законодательства на земельных участках 50:19:0000000:22793, 50:19:000000019375 расположенных в РГО Московской области. 

- ситуации с жителями г. Рузы пострадавшими при паводке по вопросам исполнения обязательств администрацией РГО. И другие.
Также члены Общественной палаты в течение отчетного периода выступали в СМИ с обсуждением различных «резонансных» вопросов, имеющих высокое социальное значение. 

    Практика показала, что большинство «резонансных» проблем   в округе связано с недостаточным информированием граждан о принимаемых властью решениях, недостаточностью общественного контроля. Последний фактор зависит от активности деятельности нашей палаты, своевременного реагирования на обращения граждан, публикации в СМИ и другие источники  информации. 
Работа Общественной палаты освещалась в средствах массовой информации и в сети Интернет. 
Члены комиссии ответственно и плодотворно подошли к выполнению своей общественной миссии- внесли большой вклад в проведении выборов   в Государственную Думу. В день выборов работали в качестве наблюдателей.

 В год 76-летия Великой Победы все члены комиссии приняли участие практически во всех подготовительных и торжественных мероприятиях посвящённых знаменательной дате, проводили большую волонтерскую работу. Члены ОП РГО принимали активное участие в организации и проведении на территории Округа конкурсов: «Мы рядом», участвовали в акциях: «Сдай макулатуру-спаси дерево», «Лес победы», «Посади свое дерево».
Задачи на 2022 год.
- Активизация взаимодействия со всеми общественными организациями и советами, в целях привлечения значительного числа представителей общественности к сотрудничеству и позитивному взаимодействию между общественностью и органами власти. 

-  Проведение общественной экспертизы нормативных правовых актов и принимаемых властью решений , широкое участие в работе конкурсных комиссий, общественных слушаниях и других социально значимых мероприятиях.
        -   Углубленное сотрудничество комиссии с профильными комиссиями Совета депутатов, участие в их работе, проведение совместных мероприятий в сфере общественного контроля.

- Активизация работы по выработке рекомендаций, инициативных предложений, направленных на повышение инвестиционной привлекательности, а также улучшение социально-экономической ситуации

- Совершенствование деятельности общественной палаты в сфере гармонизации межэтнических и межконфессиональных отношений, патриотического воспитания молодежи, всемерной поддержки ветеранов и инвалидов, развития культуры и спорта.

- Включение общественной палаты в работу по поддержке социально-ориентированных НКО, оказание им практической помощи в получении возможности бюджетного финансирования (гранты).

