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Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа Московской области за 2023 год

Настоящий Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа Московской области за 2023 год подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (с изменениями) (статья 19) и Положения о Контрольно-счетной палате Рузского городского округа Московской области, утвержденного решением  Совета депутатов  Рузского городского округа Московской области от 24 ноября 2021г. № 580/70 (статья 20).
В Отчете отражены результаты деятельности Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа Московской области (далее – Контрольно-счетная палата) по выполнению возложенных задач и реализации полномочий, определенных федеральным законодательством, законодательством Московской области и нормативными правовыми актами муниципального образования.
Объем расходов бюджета Рузского городского округа в текущем финансовом году (2023г) составил 5 871 468,00 тыс. рублей, в отчетном финансовом году (2022г) 5 166 195,11 тыс. рублей, в 2021 году – 3 625 889,9  тыс. рублей.
1. Основные итоги деятельности Контрольно-счетной палаты в 2023 году:
В 2023 году Контрольно-счетная палата осуществляла свою работу согласно целям и задачам, определенным Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральным законодательством, законами и иными нормативно-правовыми актами Московской области, Уставом Рузского городского округа и нормативными правовыми актами Рузского городского округа. 

Являясь постоянно действующим муниципальным органом внешнего муниципального финансового контроля, Контрольно-счетная палата в своей работе основывалась на принципах законности, объективности, эффективности, независимости, открытости и гласности. 

Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ контрольно-счетные органы муниципальных образований наделены полномочиями, необходимыми для осуществления эффективного внешнего муниципального финансового контроля. Аналогичные положения содержатся в Положении о Контрольно-счетной палате Рузского городского округа Московской области.

При проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий особое внимание уделялось вопросам контроля оптимизации бюджетных расходов, ответственности за неэффективное использование бюджетных средств и муниципальной собственности. 
Деятельность Контрольно-счетной палаты в 2023 году осуществлялась в соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа Московской области на 2023 год, утвержденным приказом Председателя Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа Московской области от 27.12.2022 № 27 (с изменениями, вносимыми в течение года) (далее - годовой план).

 В 2023 году Контрольно-счетной палатой проведено 20  мероприятий, из них 16 – контрольных (проверено 38 объектов) и 4 – экспертно-аналитических, объем проверенных средств – 1 090 704,67 тыс. рублей, общая сумма нарушений 431 451,2 тыс. рублей, из них нецелевое использование бюджетных средств установлено в 2 случаях на общую сумму – 384,4 тыс. рублей, неэффективное использование бюджетных средств установлено также в 1 случае на общую сумму – 1030,6 тыс. рублей.
II. Экспертно-аналитическая деятельность

Экспертно-аналитические мероприятия в 2023 году были направлены на обеспечение единой системы контроля, реализуемого на трех последовательных стадиях: предварительного, текущего и последующего контроля. 

Для непосредственной реализации этих задач в 2023 году проведено 4 экспертно-аналитического мероприятия. 
В рамках предварительного контроля за формированием бюджета Рузского городского округа на 2023 год Контрольно-счетной палатой в четвертом квартале 2023 года:

- проанализированы основные показатели прогноза социально-экономического развития Рузского городского округа на 2024-2026г.г.;

- осуществлена проверка соответствия представленного проекта решения Совета депутатов Рузского городского округа «О бюджете Рузского городского округа на 2024 и плановый период 2025-2026г.г.» действующему законодательству, оценены состояние нормативной и методической базы, регламентирующей порядок формирования проекта бюджета и обоснованность расчетов параметров основных прогнозных показателей бюджета;

- по результатам экспертизы подготовлено и направлено в Совет депутатов Рузского городского округа заключение на проект решения Совета депутатов Рузского городского округа Московской области «О бюджете Рузского городского округа на 2024 и плановый период 2025-2026г.г.».

Текущий контроль за исполнением бюджета Рузского городского округа в 2023 году осуществлялся на основании мониторинга и анализа отчетов Финансового управления Администрации Рузского городского округа «Об исполнении бюджета Рузского городского округа» за I квартал, I полугодие и 9 месяцев 2023 года.

По результатам осуществляемого Контрольно-счетной палатой в 2023 году текущего контроля по исполнению бюджета Рузского городского округа в Совет депутатов Рузского городского округа были направлены информации, в которых представлен анализ данных по исполнению местного бюджета.

В течение 2023 года было подготовлено 5 заключений на проект решения Совета депутатов Рузского городского округа «О внесении изменений в решение Совета депутатов Рузского городского округа от 15.12.2022 года № 586/71 «О бюджете Рузского городского округа Московской области на 2023 год и плановый период 2023 и 2024 годов». А также 3 заключения по результатам финансово-экономической экспертизы на проекты муниципальных программ (решений по внесению изменений в муниципальные программы).
В рамках последующего контроля в 2023 году осуществлена работа по проведению необходимого комплекса экспертно-аналитических мероприятий, позволивших подготовить заключение на отчет Администрации Рузского городского округа «Об исполнении бюджета Рузского городского округа за 2022 год», а именно, в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации (статья 264.4). 

III. Контрольная деятельность

Контрольная деятельность в 2023 году осуществлялась в соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате и Планом работы на 2023 год, утвержденным Председателем Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа (приказ от 27.12.2022 № 27).
Для подготовки заключения на отчет Администрации Рузского городского округа об исполнении бюджета Рузского городского округа за 2022 год проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности 7 главных распорядителей бюджетных средств (ГРБС) Рузского городского округа с их подведомственными учреждениями. 

Годовая бюджетная отчетность главных распорядителей бюджетных средств представлена в Контрольно-счетную палату, в составе форм, соответствующим требованиям Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н.
При проведении в соответствии с требованиями ст.264.4 БК РФ внешней проверки бюджетной отчетности Главных распорядителей средств бюджета была проведена проверка отражения в бухгалтерском (бюджетном) учете Администрации Рузского городского округа нефинансовых активов имущества казны, в части недвижимого и движимого имущества, переданного в оперативное управление муниципальным учреждениям, а также достоверности отражения данных в активе баланса Администрации Рузского городского округа.
 В нарушение требований, установленных положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона N 402-ФЗ, Инструкции N 157н, Стандарта № 34н, Инструкции N 191н, представленная для внешней проверки годовая бюджетная отчетность отдельных ГРБС содержит нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, повлекшее представление бюджетной отчетности, содержащей искажение показателей бюджетной отчетности на общую сумму 324 578,0 тыс. рублей.

КСП отмечает, что данные недостатки не повлияли на итоговые значения основных финансовых показателей бюджета Рузского городского округа за 2022 год, а свидетельствуют о нарушении требований, предъявляемых к применению правил ведения бухгалтерского учета и составления бухгалтерской отчетности, установленных инструкцией Минфина России № 191н и другими Инструкциями по ведению бухгалтерского (бюджетного) учета, а также Порядка владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом, находящимся в собственности Рузского городского округа МО, в части закрепления на праве оперативного управления  движимого имущества.
Контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств оставался одним из приоритетных направлений деятельности Контрольно-счетной палаты.

Проверки показали, что формирование и исполнение бюджетных смет казенных учреждений, осуществление бюджетных расходов, учет операций с бюджетными средствами, использование субсидий бюджетными и автономными учреждениями в целом соответствуют действующему законодательству. 

Вместе с тем Контрольно-счетной палатой установлены факты нарушений законодательства. 

В ходе проведения Контрольно-счетной палатой Рузского городского округа  контрольных мероприятий сумма проверенных средств в 2023 году за период 2021-2022 годы и в отдельных случаях за истекший период 2023года  составила 1 090 704,7  тыс. рублей.
Классификация нарушений, их количественная и суммовая оценка Контрольно-счетной палатой проводились в соответствии с Классификатором нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), одобренным Советом КСО при Счетной палате РФ 17 декабря 2014 г., протокол № 2 -СКСО с учетом региональных особенностей (в редакции от 13 июля 2022).

В 2023 году всего проведено 16 контрольных мероприятий, в ходе которых проверено 38 объектов, нарушения установлены у всех объектов проверки. 
Количество выявленных нарушений законодательства по Классификатору нарушений – 75 на сумму 431 451,20 тыс. рублей (из них возможны к устранению – 39 на сумму  395 436,4 тыс. руб.), из них:

I группа нарушений:                                                                                                                                           - нарушения при формировании и исполнении бюджетов – 14, на сумму 6 025,1 тыс. рублей, в том числе: нецелевое использование установлено в 1 случае на сумму 26,2 тыс. рублей, неэффективное использование установлено в 1 случае на сумму 1 030,6 тыс. рублей; 
II группа нарушений: 

- нарушения ведения бухгалтерского учета – 29, на сумму 373 794,4 тыс. рублей;

III группа нарушений:
- нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью – 14, на сумму 13 740,6 тыс. рублей;

IV группа нарушений: 

- нарушения при осуществлении муниципальных закупок – 1, на сумму 3 160,6 тыс. рублей (по Классификатору большая часть нарушений измеряется только в количественном измерении); 

VII группа нарушений – 2 (иные нарушения по Классификатору) 
X группа нарушений – 15 (нарушения требований иных федеральных законов, законов МО, а также правовых актов, условий соглашений, договоров, контрактов) измеряется только в количественном измерении.
По результатам проведенных контрольных мероприятий Контрольно-счетной палатой направлялись информации в Совет депутатов Рузского городского округа и  Главе Рузского городского округа.
Материалы по результатам проверок учреждений и организаций, финансируемых из бюджета Рузского городского округа, были рассмотрены на заседаниях постоянных комиссий Совета депутатов, а также на заседаниях Совета депутатов Рузского городского округа.
IV. Контроль исполнения представлений Контрольно-счетной палаты

 Учреждениям, нарушившим бюджетное законодательство, были направлены обязательные к рассмотрению представления для принятия установленных законодательством Российской Федерации мер по устранению выявленных нарушений, а также обеспечения использования средств местного бюджета в соответствии с их целевым назначением, определенным утвержденными уведомлениями о бюджетных ассигнованиях и сметой расходов. 

От руководителей проверяемых организаций и учреждений получены письма, содержащие сведения об устранении нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения проверок. 
В целях устранения установленных КСП нарушений в области правоимущественных отношений в 2023 году объектами контроля (учреждениями, ГРБС) исполнено:
- исключено из состава муниципальной казны имущество в количестве 142 объектов на общую сумму 263 766,2 тыс. рублей;

- поставлены на бухгалтерский учет муниципальных учреждений недвижимое имущество, закрепленное на праве оперативного управления в количестве 7 объектов общей стоимостью 6 610, 7 тыс. рублей;

- имущество, переданное в безвозмездное пользование иным юридическим лицам (аутсорсинг школы, медкабинеты т.д.), отражено на забалансовом счете 26 "Имущество, переданное в безвозмездное пользование" в общей сумме 5 028, 4 тыс. рублей; 

- на объект недвижимого имущества балансовой стоимостью 4 095, 9 тыс. рублей учредителем предоставлено право оперативного управления;

- на 2 объекта недвижимого имущества балансовой стоимостью 74 439, 9 рублей получена государственная регистрация прав оперативного управления в Едином государственном реестре недвижимости; 

- образовательными учреждениями, являющимися объектами социальной инфраструктуры для детей получены 7 положительных экспертных заключений по результатам оценки последствий заключения договоров передачи в безвозмездное пользование части нежилых помещений иным юридическим лицам, а также получены 7 согласий собственника (Администрация Рузского городского округа) на передачу в безвозмездное пользование (распоряжение) недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества;

- на два объекта недвижимого имущества продлен срок действия договора оперативного управления, который на момент проверки закончился. 

Общее количество устраненных нарушений – 41  на сумму 391 785,4 тыс. рублей, в том числе по результатам контрольных мероприятий, завершенных в предыдущие годы - 2 на сумму 810,8 тыс. рублей:

- возмещено денежными средствами – 1 625,2 тыс. рублей. На контроле Контрольно-счетной палаты по состоянию на 01.01.2024 года оставались 2 нарушения бюджетного законодательства, в том числе по вопросу порядка владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом по итогам контрольного мероприятия в МБОУ «Тучковская средняя общеобразовательная школа № 2» (предоставлена отсрочка до 01.06.2024г.) и возврат субсидии на выполнение муниципального задания в связи с недовыполнением объемных показателей из остатка субсидии за 2022 год в сумме 316,3 тыс. рублей, которые были устранены в январе 2024 года, кроме того учителю, имеющему нагрудный знак «Почетный работник общего образования Российской Федерации», выплачена недополученная надбавка в размере 20% от оклада в размере 227, 9 тыс. рублей (за проверяемый период) из средств остатков субсидии;
- устранено путем выполнения и оказания услуг в соответствии с заключенными контрактами – 3 160,6 тыс. рублей, а именно по итогам контрольного мероприятия по устранению нарушений допущенных при исполнении Муниципального контракта на устройство и капитальный ремонт систем наружного освещения в рамках реализации проекта «Светлый город» в 2021 году, доведенных до сведения Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа письмами КСП Московской области.
Двумя муниципальными Учреждениями представлены ответы на Представления КСП РГО с информацией о неполном исполнений требований по устранению нарушений, установленных проверкой, что содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 20 статьей 19.5. «Невыполнение в срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), организации, уполномоченной в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора (должностного лица), органа (должностного лица), осуществляющего муниципальный контроль» Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (КоАП РФ). Виновные лица привлечены к административной ответственности. 
По результатам проверок руководителями Учреждений приняты меры по привлечению должностных лиц к дисциплинарной ответственности –38, из них замечаний -37 и 1 выговор.
По материалам контрольных мероприятий составлено и направлено в суды 28 протоколов об административных правонарушениях. По всем протоколам судами приняты решения о привлечении к административной ответственности, в том числе, сумма наложенных штрафов – 154,2 тыс. рублей. 
Материалы проверок по всем контрольным мероприятиям переданы в Рузскую городскую прокуратуру.
Кроме того, материалы проверок по двум контрольным мероприятиям были направлены в уполномоченные и иные надзорные органы, возбуждающие дела об административном правонарушении, а именно в Государственную инспекцию по труду в Московской области – 2 (по контрольным мероприятиям МБОУ Тучковская СОШ № 2, МАУ «Дороховская детская школа-искусств»). Приняты меры реагирования: руководителям вынесены замечания о недопущении нарушений трудового законодательства.
V. Информационная работа

Одним из основных принципов деятельности Контрольно-счетной палаты, наряду с законностью, объективностью, эффективностью, является реализация принципа гласности.
В 2023 году при реализации информационных полномочий Контрольно-счетная палата осуществляла:

- направление информации о результатах проведенных контрольных мероприятий и экспертно-аналитической работы Совету депутатов Рузского городского округа – 17 и Главе Рузского городского округа - 18;

- представление Совету депутатов Рузского городского округа годового отчета о работе Контрольно-счетной палаты за 2022 год и опубликование указанного отчета в средствах массовой информации;

- размещение информации о деятельности Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа, подлежащей обязательному размещению на официальном сайте Рузского городского округа Московской области (ruzaregion.ru), на Портале Счетной палаты Российской Федерации и контрольно-счетных органов Российской Федерации (portalkso.ru). А также зарегистрирована в 2023 году официальная страница органов местного самоуправления (КСП РГО МО) в социальных сетях https//gospabliki для размещения информации.
В течение года представители Контрольно-счетной палаты принимали участие в семинарах и конференциях Совета контрольно-счетных органов, созданного при Контрольно-счетной палате Московской области.
Председатель Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа является членом Информационно-аналитической комиссии Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Московской области, который также принимал участие в совещаниях и заседаниях, проводимых данной Комиссией в очном режиме и режиме «ВКС» при участии Председателя Контрольно-счетной палаты Московской области, его заместителя, аудиторов и других сотрудников КСП МО. 

VI. Организационная деятельность

В течение года проводилась работа по усовершенствованию Стандартов внешнего муниципального финансового контроля. Всего используется в работе 28 Стандартов ВМФК (внешнего муниципального финансового контроля). Из которых в 2023 году утверждены в новой редакции 17 Стандартов. 
В отчетном году разработаны и утверждены нормативные правовые акты: 
- Порядок  принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет Рузского городского округа Московской области, о ее списании и признании дебиторской задолженности сомнительной

- Порядок осуществления бюджетных полномочий администратора доходов бюджета Рузского городского округа Московской области

- Регламент  реализации Контрольно-счетной палатой Рузского городского округа Московской области полномочий администратора доходов бюджета  Рузского городского округа Московской области по взысканию дебиторской задолженности по платежам в бюджет Рузского городского округа , пеням и штрафам по ним  

В 2023 году по предложениям Контрольно-счетной палаты в Рузском городском округе приняты либо внесены изменения в следующие правовые акты:
- О внесении изменений в состав комиссии по проверке проведения экспертной оценки последствий заключения договоров аренды (передачи в безвозмездное пользование), недвижимого имущества, закрепленного за муниципальными учреждениями дополнительного образования Рузского городского округа Московской области в сфере культуры, являющимися объектами социальной инфраструктуры для детей;
- Об утверждении Порядка установления муниципальными учреждениями культуры и учреждениями дополнительного образования в сфере культуры Рузского городского округа Московской области льгот для детей дошкольного возраста, обучающихся, инвалидов и военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, при предоставлении платных услуг;
- О внесении изменений в Положение о порядке предоставления муниципальными учреждениями сферы культуры Рузского городского округа платных услуг и расходования средств, полученных от их реализации;
- О внесении изменений в Положение о размере и порядке частичной оплаты стоимости обучения детей в муниципальных учреждениях дополнительного образования в сфере культуры Рузского городского округа;

И другие правовые акты, касающиеся закрепления имущества на праве оперативного управления за муниципальными бюджетными, автономными и казенными учреждениями. 
В 2023 году действовали Соглашения о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Рузского городского округа и Отделом внутренних дел Российской Федерации по Рузскому району, Рузской городской Прокуратурой, Контрольно-счетной палатой Московской области, Управлением Федерального казначейства по Московской области.
Передано в правоохранительные и надзорные органы 10 материалов по контрольным мероприятиям, в том числе 1 по запросу ОМВД по Рузскому району.
 Количество принятых мер реагирования:

- ОМВД России по Рузскому городскому округу возбуждены 2 уголовных  дела по ч.3 ст. 159 УК РФ по факту мошеннических действий со стороны должностного лица учреждения, по решению Суда должностное лицо оштрафовано на 200,0 тыс. рублей (2 протокола по 100,0 тыс. рублей).

- Рузской городской Прокуратурой вынесено 8 Представлений об устранении нарушений в адрес Учреждений, в отношении которых проводились контрольные мероприятия.

Сотрудники Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа принимали участие в обучающих мероприятиях (вебинарах), проводимых Счетной палатой Российской Федерации на актуальные темы в режиме «ВКС»:
- «Практика внешнего муниципального финансового контроля в сфере незавершенного строительства».
- «Практика по контролю за законностью и эффективностью бюджетных

расходов, направленных на ремонт и содержание автомобильных дорог».
- «Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности ГАБС. Нарушения в бюджетном учете и учете муниципального имущества».
- "Обсуждение вопросов правоприменительной практики, связанных с реализацией должностными лицами контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований полномочий в сфере законодательства об административных правонарушениях".
- «Эффективные механизмы взаимодействия с муниципальными контрольно-счетными органами. Практика организации контроля достижения декомпозированных на муниципальный уровень показателей в рамках реализации региональных составляющих национальных проектов».
- «Нормирование закупок».
- «Практика реформирования муниципальных унитарных предприятий и контроль за использованием муниципального имущества, закрепленного за унитарными предприятиями»
Кроме того, в 2023 году председатель Контрольно-счетной палаты прошел обучение по повышению квалификации в образовательном учреждении дополнительного профессионального образования «Институт экономики, управления и социальных отношений» по профессиональной программе «Региональные и муниципальные финансы: изменения бюджетного законодательства, стратегия развития, контроль».
VII. Выводы


1. В отчетном году Контрольно-счетная палата обеспечила реализацию целей и задач, возложенных на нее Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральным законодательством, нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации и муниципального образования, Положением о Контрольно-счетной палате Рузского городского округа. План работы Контрольно-счетной палаты на 2023 год по направлениям деятельности внешнего финансового контроля выполнен.
2. В 2023 году контрольными и экспертно-аналитическими мероприятиями Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа были охвачены все этапы бюджетного процесса: от формирования бюджета до утверждения годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования.

3. Основная работа Контрольно-счетной палаты была направлена на осуществление контроля законности, эффективности и экономности в использовании бюджетных средств и муниципальной собственности Рузского городского округа Московской области. 

4. В представлениях руководителям проверяемых организаций содержатся требования по устранению выявленных нарушений в использовании бюджетных средств и муниципальной собственности. 

От руководителей проверяемых учреждений и организаций получены ответы, содержащие сведения об устранении выявленных нарушений. 
5. В 2024 году деятельность Контрольно-счетной палаты будет сконцентрирована на повышении качества, проводимых контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, усилении контроля выполнения представлений и предписаний Контрольно-счетной палаты в части устранения выявленных нарушений, недостатков и эффективности принимаемых при этом мер.

         В настоящее время Информационно-аналитической комиссией при КСП МО подводятся итоги деятельности КСО муниципальных образований за 2023 год, о чем будет сообщено дополнительно.

Председатель Контрольно-счетной палаты

Рузского городского округа Московской области                              Л.М. Бурова                
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