[bookmark: _GoBack]Руководителям предприятий, организаций
Администрация Рузского городского округа на основании письма Министерства строительного комплекса Московской области доводит до сведения информацию о сложившейся ситуации, связанной с гибелью работников при выполнении работ в водопроводных, канализационных и газовых колодцах, в целях усиления контроля и снижения производственного травматизма.
За непродолжительный период 2017 года при указанных обстоятельствах произошло 11 групповых несчастных случаев, повлекших гибель людей, в том числе посторонних лиц, пытавшихся оказать помощь пострадавшим. Указанные несчастные случаи произошли не только при выполнении работ в жилищно-коммунальном хозяйстве, но и в отраслях животноводства, строительства, обеспечения электрической энергией и деятельности санаторно- курортных организаций, а также при производстве электромонтажных работ.
По материалам расследований несчастных случаев установлено, что гибель работников наступила в результате отравления вредными веществами (окисью углерода, сероводородом, аммиаком и др.) путем вдыхания.
Причинами несчастных случаев явились неудовлетворительная организация производства работ, слабый контроль за проведением работ со стороны должностных лиц, а также неприменение работниками средств индивидуальной и коллективной защиты, в том числе в связи с необеспечением ими работодателем.
Прошу руководителей предприятий и организаций, направляющих своих работников на проведение работ в водопроводных и канализационных колодцах, на насосных станциях, очистных сооружениях, необходимо принимать меры по профилактике производственного травматизма и постоянно помнить о том, что при несоблюдении требований Правил, не обеспечении работников средствами индивидуальной защиты, страховочным оборудованием, газоанализаторами, газосигнализаторами, без обучения вопросам охраны труда и безопасным приемам и методам выполнения работ, строгого соблюдения производственной дисциплины они могут послать людей на верную гибель. 

