
Информация
о результатах контрольного мероприятия

«Проверка соблюдения законности, эффективности и целевого использования средств, выделенных из бюджета Рузского городского округа, средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, а также порядка управления и распоряжения имуществом, закрепленным за Муниципальным бюджетным учреждением Рузского городского округа «Спортивная школа Руза»»

1. Основание для проведения контрольного мероприятия: 
- пункт 2.15. Плана работы Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа на 2020 год, утвержденного распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа от 27.12.2019 г. № 26;

- распоряжение Председателя Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа от 28.12.2020г. № 10.

2. Предмет контрольного мероприятия: 
Процесс формирования и использования в Муниципальном бюджетном учреждении Рузского городского округа «Спортивная школа Руза» средств бюджета Рузского городского округа, имущества и иных средств, в соответствии с законодательными и нормативными правовыми актами.

3. Объект (объекты) контрольного мероприятия: 

Муниципальное бюджетное учреждение Рузского городского округа «Спортивная школа Руза», ИНН/КПП5075010781/507501001, ОГРН 1035011650739; 
Место нахождения (почтовый адрес) МБОУ: 143103, Московская область, Рузский городской округ, г. Руза, ул. Социалистическая д. 63.

 4. Срок проведения контрольного мероприятия - с 28 декабря 2020 г. по 10 февраля 2021г.
5. Цель контрольного мероприятия:

5.1. Проверить законность, целевой характер и эффективность использования бюджетных средств, выделенных из бюджета Рузского городского округа, средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности и соблюдение установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Рузского городского округа, закрепленным за Муниципальным бюджетным учреждением Рузского городского округа «Спортивная школа Руза».
6. Проверяемый период деятельности: 2018-2019 годы.

7. Краткая характеристика проверяемой сферы формирования и использования средств бюджета Рузского городского округа и деятельности объектов проверки. 

Согласно Уставу Учредителем МБУ является муниципальное образование Рузского городского округа Московской области, все права и обязанности которого осуществляет   администрация Рузского городского округа Московской области. Управление по физической культуре, спорту, молодежной политики Администрации Рузского городского округа Московской области осуществляет непосредственное руководство учреждением от имени Учредителя.

         Учреждение по своей организационно - правовой форме является бюджетным учреждением.
Согласно Уставу предметом деятельности учреждения является:

- реализация программ на этапах спортивной подготовки;


- организация спортивно-оздоровительной работы среди различных категорий граждан.
Учреждение является юридическим лицом, является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс, расчетный, лицевой и иные счета, печать со своим наименованием, бланки, штампы.

8. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Всего сумма проверенных средств составила 72 677,5 тыс. рублей, в том числе 2018 год – 37 235,5 тыс. рублей и 2019 год – 35 442,0 тыс. рублей.
В ходе проверки за период с 01.01.2018 г. по 31.12.2019г. выявлен ряд финансовых нарушений законодательства на сумму 4 449,6 тыс. рублей, в том числе:

- неправомерное расходование бюджетных средств на сумму 91,1 тыс. рублей;

- неэффективное расходование бюджетных средств на сумму 3 139,5 тыс. рублей;

- иные нарушения на сумму 1 219,0 тыс. рублей.

1. Неправомерное использование денежных средств в общей сумме 91,1 тыс. рублей выразилось в следующем:

- начисление оплаты труда двум тренерам по завышенным нормативам (процентам) оплаты труда тренера за одного занимающегося (зависящих от года и этапа спортивной подготовки) за детей, зачисленных с Начального этапа сразу на Тренировочный этап без сдачи необходимых нормативов и без решения приемной комиссии о досрочном зачислении на Тренировочный этап в сумме 50,4 тыс. рублей;

- доплата за расширение зоны обслуживания Рабочему учреждения осуществлена за целый месяц (по факту отработал 2 рабочих дня), то есть без учета пропорциональности отработанного времени в размере 6,4 тыс. рублей;

- бухгалтером по начислению заработной платы не учитывалась сумма доплат, которая должна была уменьшать сумму доплаты до МРОТ. Сотрудники по должностям: администратор, рабочий и инструктор спортсооружения Учреждения принимались на 1,5 ставки и приказом директора дополнительно устанавливалась доплата за расширение зоны обслуживания в фиксированной сумме. Общая сумма излишне начисленной заработной платы составила 34,3 тыс. рублей. 
2. Неэффективное использование бюджетных средств в общей сумме 3 139,5 тыс. рублей выразилось в следующем:

- оплата ежемесячных стимулирующих выплат, кроме премии из фонда экономии по итогам года работникам МБУ РГО «Спортивная школа Руза», осуществлялась в отсутствие правового акта, определяющего условия, порядок выплат и критерии, позволяющего оценить результативность и качество работы сотрудников, в общей сумме 2 939,8 тыс. рублей;

- в 2019 году в нарушение ст. 91 Трудового Кодекса работники Учреждения, работающие на 3-х ставках по должности администратор с местом работы г. Руза не вырабатывали норму рабочего времени. В соответствии с графиком работы школы (с 9 до 21 часа 7 дней в неделю) Учреждению необходимо только 2,1 ставки администраторов, в связи с чем расходы на выплату заработной платы с начислениями на оплату труда на 0,9 ставки администратора признается неэффективным расходованием бюджетных средств в сумме 199,7 тыс. рубля.

3. Иные нарушения в области финансов, налогов и сборов на сумму 1 219,0 тыс. рублей выразились в следующем:


- с января по июнь 2018 года в тарификационной ведомости расчет заработной платы по двум тренерам произведен ошибочно, так как за основу расчета взят не должностной оклад с надбавкой за каждого занимающегося, а оклад с педагогической нагрузкой, что привело к недоплате по тренеру Некипелову О.М. в сумме 42,5 тыс. рублей, по Кузнецову А.П. в сумме 22,5 тыс. рублей.


- в нарушение п. 9 Постановления Главы Рузского городского округа от 06.02.2018г. № 400 «Положение о порядке формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными бюджетными и автономными учреждениями» (далее Положение № 400) и ч. 2 ст.19 Закона № 44-ФЗ приобретены материальные ценности сверх утвержденных норм по муниципальным контрактам в общей сумме 208,7 тыс. рублей.


- в нарушение ст. 60.2 Трудового Кодекса РФ за период с 01.12.2018 по 31.12.2019 г. сотрудникам, работающим администраторами в г. Руза выплачивались доплаты за расширение зоны обслуживания вакантной ставки администратора в п. Тучково в общей сумме 168,8 тыс. рублей. Поскольку расширение зоны обслуживания предполагает работу в свое основное рабочее время, а одновременно находиться на рабочих местах и в г. Рузе и в п. Тучково невозможно. 

- в 2018 году график работы администраторов в здании спортшколы г. Руза составлялся таким образом, что сотрудники при одном рабочем месте работали либо по двое, либо после закрытия Учреждения. Таким образом выборочной проверкой установлено неправомерное количество отраженного и оплаченного рабочего времени администраторов в объеме 1 402 часа или в сумме 121,4 тыс.  рублей.

- в нарушение п. 9 раздела 2 «Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания» Положения № 400 в промежуток времени с 13.03.2019 г. по 11.06.2019г. необоснованно завышен объем финансирования в размере 655,1 тыс. рублей, в связи с тем, что главным распорядителем исключены объемы (количество человек) из муниципального задания по виду спорта Дзюдо, но по факту спортивная подготовка осуществлялась, расходы производились.  

4. Кроме того, у Учреждения имеются нарушения и недостатки, которые не повлекли незаконного использования средств бюджета городского округа, а именно:

-  в нарушение ст. 103 «Сменная работа» Трудового кодекса РФ в 2018 году имеются случаи, когда администраторы Учреждения осуществляли деятельность в течение установленной продолжительности рабочего времени без утвержденного графика сменности. Кроме того, когда были утверждены графики работы, по табелю учета рабочего времени только в единичных случаях работа администраторов совпадает с графиком работы. 

- в нарушение распоряжения Правительства Российской Федерации от 26 ноября 2012 г. N 2190-р в Учреждении Эффективные контракты не заключены.

- в нарушение статьи 213 ТК РФ у отдельных сотрудников Учреждения отсутствуют медицинские книжки либо нарушены сроки проведения медицинских осмотров;

- при выборочном анализе списочного состава детей и протоколов контрольных нормативов за 2019 год в нарушение Федеральных стандартов по каждому виду спорта, положений о «Порядке приема, перевода и отчисления детей и подростков «Спортивная школа Руза»» и «Положения о приеме контрольно-переводных нормативов в МБУ РГО «Спортивная школа Руза»» установлено, что имеются следующие нарушения:

1) у разных тренеров по одному и тому же виду спорта, разные показатели нормативов, причем без полного перечня нормативов, указанных в федеральных стандартах. Кроме того, показатели в протоколах указаны в баллах, без фактических результатов.

2) нормативы по виду спорта, разработанные Учреждением по годам тренировочных этапов только частично совпадают с нормативами, утвержденными в федеральных стандартах.

3) у отдельных тренеров прием детей в школу и перевод на следующий этап спортивной подготовки, осуществляется без сдачи контрольных нормативов. 

4) лица, проходящие спортивную подготовку, неправомерно зачисляются взамен отчисленным сразу на этапы спортивной подготовки выше первого года обучения начальной подготовки (НП-1) без сдачи нормативов и решения приемной комиссии.

  - в нарушение п. 3 ст. 34.1 Федерального закона от 04.12.2007 N 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" и п. 5.11. Устава Учреждения вышеуказанный Порядок приема, перевода и отчисления не согласован с главным распорядителем;

- в нарушение п.6 раздела II Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта, утвержденного Приказом Министерства финансов РФ от 21.07.2011г. № 86н, на официальном сайте www.bus.gov.ru не размещена информация об отдельных изменениях муниципального задания. Кроме того, на сайте в нарушение Устава Учреждения указан «Вид Учреждения» - детско-юношеская школа.

- нормативные затраты на 2018-2019 годы в нарушение п. 12 Положения № 400 утверждены Приказами главного распорядителя, а не Постановлением администрации Рузского городского округа;

- в нарушение п. 22 Положения № 400 главным распорядителем осуществляется недостаточный контроль за достоверностью отчетных данных о выполнении муниципального задания на оказание муниципальных услуг Учреждением;
- в нарушение п.3 ст. 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации в муниципальных заданиях «Уникальные номера реестровой записи» не соответствуют общероссийским базовым перечням;

- в нарушение п.3 ст. 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации в муниципальных заданиях и отчетах о выполнении муниципального задания показатель качества муниципальной услуги рассчитывается некорректно.

По результатам контрольного мероприятия контрольно-счетной палатой Рузского городского округа Московской области:

-  составлен акт, врученный проверяемой стороне 10.02.2021;

- директору МБУ «Спортивная школа Руза» вручено представление от 18.02.2021г., обязывающее учреждение к принятию мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в установленные сроки; 
- материалы проверки переданы в Управления Роспотребнадзора по Московской области, в части прохождения медицинских осмотров и наличия медицинских книжек у сотрудников Учреждения для рассмотрения;
- оформляется протокол об административном правонарушении в части нарушений, предусмотренных статьей ст. 15.15.5 КоАП РФ, который будет направлен в мировой суд для рассмотрения; 

- материалы проверки переданы в Рузскую городскую прокуратуру.
Председатель Контрольно-счетной палаты
Рузского городского округа                                                               Л.М. Бурова
