
Информация

о результатах контрольного мероприятия

«Проверка законности и результативности расходования средств бюджета, предусмотренных на функционирование и развитие Системы-112 Московской области в 2019-2020 годах (с элементами аудита в сфере закупок) (параллельно с Контрольно-счетной палатой Московской области)» Муниципального казенного учреждения 

«Единая дежурно-диспетчерская служба -112 Рузского городского округа»  

1. Основание для проведения контрольного мероприятия: 

- пункт 2.17. Плана работы Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа на 2021 год, утвержденного распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа от 28.12.2020 г. № 23;

- распоряжение Председателя Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа от 01.09.2021г. № 10.

2. Предмет контрольного мероприятия: 

Процесс формирования и использования средств бюджета, направленных в 2019-2020 годах на обеспечение функционирования и развитие Системы-112 Московской области на территории Рузского городского округа, в том числе законности  и результативности расходования бюджетных средств в соответствии с Федеральным законом 44-ФЗ от  05.04.2013г., а также отражение в бюджетном учете и использование по назначению имущества.
3. Объект (объекты) контрольного мероприятия: 


- Муниципальное казенное учреждение «Единая дежурно-диспетчерская служба – 112 Рузского городского округа» (далее МКУ «ЕДДС-112 РГО» или Учреждение).

Место нахождения (почтовый адрес) МБОУ: 143103, Московская область, Рузский городской округ, г. Руза, ул. Солнцева, 11.
 4. Срок проведения контрольного мероприятия - с 01 сентября 2021 г. по 01 октября 2021г.

5. Цель контрольного мероприятия:

5.1. Проверить законность, целевой характер и эффективность использования бюджетных средств, выделенных из бюджета Рузского городского округа,  соблюдение установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Рузского городского округа, закрепленным за Муниципальным казенным учреждением Единая дежурно-диспетчерская служба – 112 Рузского городского округа»
6. Проверяемый период деятельности: 2019-2020 годы.

7. Краткая характеристика проверяемой сферы формирования и использования средств бюджета Рузского городского округа и деятельности объектов проверки. 

Согласно Уставу Учреждение является казенным учреждением, Учредителем которого является администрация Рузского городского округа Московской области функции и полномочия учредителя Учреждения (далее - Учредитель) в соответствии с федеральными законами, нормативными правовыми актами Московской области, Рузского городского округа осуществляет Администрация Рузского городского округа.

Учреждение создано в целях обеспечения исполнения полномочий Рузского городского округа по организации и осуществлению мероприятий по мобилизационной подготовке территориальной и гражданской обороне, повышения готовности органа местного самоуправления и служб городского округа к решению поставленных задач, в том числе реагированию на угрозы возникновения или возникновения чрезвычайной ситуации (ЧС), повышения эффективности взаимодействия привлекаемых сил и средств служб Рузского городского округа, в том числе экстренных оперативных служб, организаций (объектов), при их совместных действиях по предупреждению и ликвидации ЧС (происшествий).

Учреждение является юридическим лицом, является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс, расчетный, лицевой и иные счета, печать со своим наименованием, бланки, штампы.

8. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Всего сумма проверенных средств составила 19 916,2 тыс. рублей, в том числе 2019 год – 9 853,4 тыс. рублей и 2020 год – 10 333,2 тыс. рублей.
В ходе проверки за период с 01.01.2019г. по 31.12.2020г. выявлен ряд нарушений законодательства, в том числе:

  - в нарушение п.15 раздела II Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта, утвержденного Приказом Министерства финансов РФ от 21.07.2011г. № 86н, действующий Устав Учреждения размещен на официальном сайте www.bus.gov.ru. 30.09.2020 (позднее пяти рабочих дней, следующих за днем принятия документов или внесения изменений в документы);

- в нарушение п. 3 ст. 14. Федерального закона от 12.01.1996 N 7-ФЗ "О некоммерческих организациях" в Уставе не определены цели деятельности Учреждения, предусмотренные Положением о системе обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112», утвержденным Постановлением Правительства Московской области от 25.02.2016г. № 143/5;

- в нарушение п. 2 ст. 179 БК РФ, п. 23 Порядка разработки и реализации муниципальных программ Рузского городского округа Муниципальная программа Рузского городского округа «Безопасность Рузского городского округа» на 2019 год своевременно не приведена в соответствие с решением о бюджете Рузского городского округа, а именно не позднее трех месяцев со дня вступления его в силу, что также привело к размещению недостоверной информации в подсистеме по формированию МП Московской области ГАСУ МО monitoring.mosreg.ru;

- в нарушение п. 31 Порядка реализации муниципальных программ Рузского городского округа в муниципальной программе предусмотрена такая методика расчета целевых показателей, которая содержит исходные данные, отсутствующие в Системе-112 на территории Рузского городского округа. В результате чего целевые показатели не рассчитывались должным образом и в отчетных показателях, характеризующих достижение цели муниципальной программы, содержатся недостоверные данные;

           - в нарушение Приказа Минфина РФ от 30.03.2015г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти, органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными бюджетными учреждениями, и методических указаний по их применению», а также ч. 4 ст. 91 ТК РФ имеются неточности в части оформления Табеля учета использования рабочего времени;
          - в нарушение ст. 9 Закона 402-ФЗ имущество Учреждения числится в подотчете за уволившимся в 2017 году сотрудником (бывшим директором) Учреждения;


- движимое имущество, закрепленное на праве оперативного управления за Учреждением после модернизации в бухгалтерском учете отражено без изменений состава и стоимости основных, что привело к искажению (занижению) данных актива баланса;

         - в нарушение ст. 296 Гражданского кодекса Российской Федерации и п. 1 ст. 25. Федерального закона от 12.01.1996 года N 7-Ф «О некоммерческих организациях» МКУ ЕДДС-112 пользовалось поставленным оборудованием, не закрепленным за Учреждением на праве оперативного управления.

По результатам контрольного мероприятия контрольно-счетной палатой Рузского городского округа Московской области:

-  составлен акт, врученный проверяемой стороне 30.09.2021;

- директору МКУ «ЕДДС-112» вручено представление от 13.10.2021г., обязывающее учреждение к принятию мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в установленные сроки; 

- копия Акта проверки и копия отчета по проверке переданы в КСП Московской области для рассмотрения на Коллегии КСП Московской области;

- оформляется протокол об административном правонарушении в части нарушений, предусмотренных статьей ст. 12.1 КоАП МО, который будет направлен в мировой суд для рассмотрения; 

- материалы проверки переданы в Рузскую городскую прокуратуру.

Председатель Контрольно-счетной палаты

Рузского городского округа                                                               Л.М. Бурова

