Заседание комиссии от 20.01.2023 года

20.01.2023 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Рузского городского округа и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления Рузского городского округа.

На заседании присутствовало 6 членов комиссии.

На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы:
- Информация о сообщении, полученном от работодателя, о заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в Администрации.
В результате анализа информации о трудоустройстве 1 бывшего муниципального служащего Администрации, замещавшего должность, включенную в перечень коррупционно-опасных должностей, и ранее выполняемых ими функциями в Администрации, наличие конфликта интересов не выявлено.
- Информация о сообщении, полученном от работодателя, о заключении трудового договора с гражданином, замещавшим техническую должность в Администрации.
В результате анализа информации о трудоустройстве 1 бывшего технического работника Администрации, замещавших должности, не включенные в перечень коррупционно-опасных должностей, и ранее выполняемых ими функциями в Администрации, наличие конфликта интересов не выявлено.
- 2 уведомления от работников, замещающих технические должности о выполнении иной оплачиваемой работы в свободное от основной работы время.
От 2 работников, замещающих технические должности поступило уведомление о намерении выполнять иную оплачиваемую работу в свободное от работы время. 
В связи с отсутствием заинтересованности конфликт интересов отсутствует, дать согласие работать в свободное от основной работы время.


